
ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ EXECUTIVO DA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE TÊNIS DE MESA (CBTM), 

realizada no dia vinte e nove de abril de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, pelo aplicativo de videoconferência 

Microsoft Teams®. Cumpridas as premissas de convocação, o Vice-Presidente Vilmar Schindler abriu a reunião e foram 

apresentadas as credenciais, sendo estes os seguintes: Secretário Geral da CBTM, Sr. Pablo Ribeiro; Diretor da CBTM, 

Sr. Geraldo Campestrini; Gerente Administrativa-Financeira, Sra. Danielle Schroeder; Gerente de Desenvolvimento, 

Sr. João Gabriel Leite; e Gerente Técnico, Sr. Renato D’Ávila. A reunião foi aberta com a apresentação da área Técnica, 

pelo Sr. Renato D’Ávila, que destacou os seguintes tópicos: (1) Eventos – (1a) Execução do TMB Platinum - Ciclo I - 

2022 e fechamento do evento; (1b) Preparação do Plano de Trabalho para o Treinamento das Seleções Adultas e 

Desafio Brasil x França 2022 junto a Arena Carioca; (1c) Criação do Plano de Trabalho Final de 2022/23 entre CBTM 

e CBC; (1d) Vistoria na cidade de Maringá para a realização do TMB Platinum - Ciclo II - 2022; (1e) Acompanhamento 

do TMB Challenge Plus de Toledo/PR + Caruaru/PE; (1f) Abertura das inscrições do TMB Challenge Plus de 

Cruzeiro/SP e São José/SC; (1g) Acompanhamento da preparação da Surdo Olimpíadas em Farroupilha/RS; (2) 

Seleções Olímpicas – (2a) Training Camp da Seleção Adulta + Diamantes do Futuro (28-abr a 08-mai); (2b) 

Campeonato Sul-Americano Lima U15 e U19 (12 atletas + 2 técnicos) + WTT; (2c) Laboratório Olímpico para a Seleção 

Feminina (pós TMB Platinum); (2d) Jogos Sul-Americanos Rosário (28-abr a 01-mai – 4 atletas e 2 técnicos); (2e) 

Reuniões semanais com a Comissão Técnica e Equipe; (3) Seleções Paralímpicas – (3a) I Treinamento Preparatório 

das Seleções Paralímpicas - 24/04 a 30/04 (21 atletas, 5 sparrings, 7 membros da Comissão Técnica); (3b) Aberto 

Paralímpico da França - Fator 40 (05 a 08-mai), com 10 atletas + Aberto Paralímpico da Eslovênia - Fator 40 (11 a 14-

mai), com 15 atletas; (3c) I Estágio da Seleção de Jovens (15 a 21-mai) com 6 atletas – Coordenação de Ricardo Rieff; 

(3d) Parapan de Jovens - Bogotá 2022. Expectativa de participação de 15-16 atletas; (3e) Parceria Lucy Montoro – 

pendente assinatura de contrato; (4) Fomento – (4a) Início da Parceira com a Sensorial Sports; (4b) Início da Operações 

das seguintes Ligas: LIGA LITORÂNEA DE TÊNIS DE MESA – SC, LIGA LITORÂNEA DE TÊNIS DE MESA – SP, 

LIGA DE TÊNIS DE MESA DO DISTRITO FEDERAL, LIGA METROPOLITANA DE TÊNIS DE MESA – SP, LIGA 

OESTE PAULISTA DE TÊNIS DE MESA – SP, LIGA PAULISTA DE TÊNIS DE MESA – SP, LIGA VALEPARAIBANA 

DE TÊNIS DE MESA – SP; (4c) Realização da 1ª Detecção Regional (Sul-Sudeste) – Rio de Janeiro/RJ – junto ao 

TMB Platinum; (4d) Participação no processo de melhoria do CBTM-WEB; (4e) Quebra de Record nos números de 

usuários, no CBTM WEB data 28/04, com 5.366 filiados; (5) UniTM – (5a) Treinadores: Aprovação da TM 030/22: 

Termo aditivo com Unicamp para o curso Alto Rendimento (curso 3), Entrega do curso 2 - Formação de Atletas, com 

lançamento a ser agendado pós Training Camp. Formação dos formadores que já atuam na UniTM de maneira 

subsequente (junho). Oferecimento às Federações no segundo semestre, Abertura de candidatura das Federações 

Estaduais para oferecimento do curso 1 – Iniciação ao Tênis de Mesa e encontro inicial com os formadores que 

oferecerão estes cursos, Lançamento dos Cadernos de Treinadores de Tênis de Mesa: Iniciação Esportiva, com 98 

downloads até hoje; (5b) Árbitros: Implementação/Oferecimento do novo curso nas Federações RN, PR, DF, SC, RJ e 

PE para um total de 70 matriculados; (5c) Gestão: Nova turma sendo oferecida de abril a junho; (6) Outras Atividades 

– (6a) Participação nos Jogos Uma Vitória Leva à Outra - ONU Mulheres: oficina oferecida a 80 meninas adolescentes 

de 12-18 anos com participação da Sophia Kelmer; (6b) Conexão Brasil - França com Jorge Fanck: compartilhamento 

de informações com os treinadores brasileiros com TRA e curso UniTM ou ITTF vigente (n=135). Participação de 30 

treinadores; (6c) Acompanhamento das avaliações da Seleção Feminina e de Base feminina e masculina no 

Laboratório Olímpico; (6d) Aplicação no Programa de Participação da ITTF-2022, projetos: StreetTT City Activation 

Program, Stuppa Lite e Events. Sequência de ações com liderança desenvolvimento e paralímpica; (6e) Discussão 

técnica sobre Planos Individuais Paris 2024 + LA 2028. Em seguida, houve abordagem de João Gabriel Leite a respeito 

da área de desenvolvimento, destacando o trabalho de engajamento e massificação da modalidade alinhada à 

estratégia da organização, especialmente com o Circuito TBM, os resultados de valorização e promoção de ídolos 

olímpicos e paralímpicos e os serviços de suporte para a área técnica, como eventos e programa diamantes do futuro. 

Os resultados do TMB School também foram apresentados na ocasião. Depois, Danielle Schroeder mostrou os 

principais números e projetos relacionados com o planejamento financeiro da CBTM e, também, os pontos de atenção 

para o ano de 2022 em relação a ajustes necessários e definições de calendário nacional e internacional de eventos. 

Por fim, Geraldo Campestrini destacou os resultados de metas estratégicas, bem como as atividades ligadas a aspectos 

de governança da entidade. E apresentou-se a proposta de nomeação da Sra. Taisa Belli como responsável pelo 

desenvolvimento de ações relacionadas com as Mulheres no Tênis de Mesa, de modo a seguir o trabalho que já vem 

sendo feito em prol do segmento. A proposta foi aceita por todos os presentes. O Sr. Vilmar Schindler agradeceu a 

participação de todos e deu por encerrada a reunião. 

 

 

 

   
Vilmar Schindler 

Vice-Presidente da CBTM 

 Pablo Ribeiro 

Secretário Geral da CBTM 



ANEXO I: Pauta – Reunião do Comitê Executivo 

 

Data: 29/04/2022, 14h00-15h00 
Local: Aplicativo Microsoft Teams (videoconferência) 
 

ASSUNTOS DELIBERAÇÕES 

1) APRESENTAÇÃO DA ÁREA TÉCNICA 

 
 
 

2) APRESENTAÇÃO DA ÁREA DE DESENVOLVIMENTO  

3) APRESENTAÇÃO DA ÁREA ADMINISTRATIVA-
FINANCEIRA 

 

4) APRESENTAÇÃO DE ASPECTOS ESTRATÉGICOS E 
MAPEAMENTO DE RISCOS 

 

 


